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Sistema Educativo en México

26%
subrayan a los profesores 
como el principal problema 
del Sistema Educativo

61% señalan que tienen buenas 
condiciones laborales
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Salud
97%

Medio
ambiente

96%
Pensamiento
matemático

94%
Lenguaje y

comunicación

94% 9 1 %

38%
señalan, se mejorará la educación 
al cancelar la Reforma Educativa

 califican
con

puntos la calidad educativa
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Materias que deben ser obligatorias 
en planes de estudio

Matemáticas
46%

Español
27% 18%

Historia

Pensamiento
crítico

Condiciones labo  ales de los maest  os en México

A 6 años de la Reforma Educativa,
subrayan que ha empeorado
la calidad educativa39%

de8 10
aprueban que se evalúe a los profesores

tienen una mala opinión sobre el SNTE
(Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación) 
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